
RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

COMISIA DE SPECIALITATE pentru învăţământ, sănătate i familie, muncă i protecţie

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii

În anul 2021 Comisia de specialitate pentru pentru învăţământ, sănătate i

familie, muncă i protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii i-a

desfăurat activitatea în următoarea componenţă:

1. Coroamă Elena - preedinte

2. Gheorghiţă tefan — secretar

3. Hurjui Militon — membru

4. Hurjui Domnica — membru

5. Hurjui Violeta — membru

În calitate de preedinte al acestei comisii am convocat 16 de edinţe, supunând

discuţiilor diverse proiecte de hotărâri, care au fost avizate favorabil, asigurându-mă

totodată că majoritatea membrilor în funcţie a fost prezentă.

Pentru fiecare edinţă am luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat proiectele

de hotărâri propuse, procesele verbale, am dezbătut probfemele supuse avizării,

solicitând în anumite situaţii detalii i explicaţii de la factorii responsabili din cadrul

Primäriei comunei Gălăneti, sau din partea iniţiatorilor proiectelor de hotărâre.

Lucrările comisiei s-au desfăurat într-un climat de cordialitate. Aadar, toţi

membrii acesteia au colaborat eficient pentru promovarea proiectelor de hotărâre.

În aceeai măsură discuţiile i opiniile generate de idei i de modurile de

abordare diferite au fost constructive, finalizându-se câteodată cu propunerea unor

amendamente.

La solicitarea unor membri ai comisiei s-au cerut puncte de vedere i lămuriri

suplimentare de specialitate de la viceprimarul sau de la secretarul general al comunei

Găłăneti. În acest context remarcăm totala disponibilitate spre colaborare i

comunicare a tuturor factorilor amintiţi mai sus, dar i a aparatului de lucru, care

administrează i coordonează activitatea Consiliului Local Gălăneti.

De asemenea, în cadrul comisiei au fost:

avizate proiectele de hotărâri cu incidenţă asupra atribuţiilor specifice

comisiei;

iniţiate studii, prognoze orientative i programe, privind asigurarea condiţiilor

necesare bunei funcţionări a instituţiilor locale de învăţământ, sanitare, de



cultură, de sport i de tineret, care se află sub autoritatea Consiliului Local

Gălăneti;

analizate după caz i propuse măsuri în vederea realizării protecţiei sociale, pe

baza motivaţiilor rezultate din legislaţia în vigoare;

purtate discuţii exploratorii cu reprezentanţii cultelor existente în comuna

Gălăneti, cu scopul cunoaterii i rezolvării problemelor acestora;

iniţiate propuneri pentru crearea condiţiilor necesare petrecerii timpului liber

al cetăţenilor i pentru buna desfăurare a activităţilor recreative i sportive pe

raza comunei Gălăneti;

soluţionate, împreună cu compartimentul de specialitate, cererile i sesizările

cetăţenilor cu problematica specifică comisiei;

Totodată, a fost urmărită execuţia bugetară pe domeniile specifice de activitate,

în colaborare cu membrii comisiei, pentru activităţi economico-financiare, buget i

i nvestiţi i.

Comisia a exercitat i alte atribuţii stabilite de lege, sau de Consiliul Local al

comunei Gălăneti.

Preedintele comisiei Secretarul comisiei

Coroamă Elena Gheorghită Stefan \


